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Číslo 4/2025, prosinec 2025 

 

 

      Výběr z jednání zastupitelstva obce 

Zastupitelstvo obce – říjen 2025 
 

▪ Schválení smlouvy o bezplatném převodu pozemku o výměře 26 m2 

od Úřadu pro zastupování státu do vlastnictví obce, 

▪ Schválení dodatku č. 1 – snížení ceny opravy střechy Hasičské 

zbrojnice 

▪ Schválení zadání na zhotovitele dětského hřiště v parčíku. 

 

Zastupitelstvo obce – listopad 2025 

▪ Schválení smlouvy s ČEZ – věcné břemeno na Dolním Plese, 

▪ Schválení nájemní smlouvy s Mysliveckým sdružením Rasošky 

na rybník Mrštník, 

▪ Schválení dodatku č. 3 s DIMATEX – zvýšení nájemní ceny 

kontejneru na textil, 

▪ Starosta obce předložil návrh rozpočtu obce na rok 2026. 

 

Zastupitelstvo obce – prosinec 2025 

▪ Schválen rozpočet obce na rok 2026 s plánovanými příjmy 

21 505 000 Kč a výdaji 18 819 000 Kč, 

▪ Schválení pověření starosty na zajištění nabídek na opravu vjezdu 

před Hasičskou zbrojnicí, 
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▪ Schválení zrušení výběrového řízení na dodavatele dětského hřiště 

a následně schváleno nové zadání výběrového řízení na dodavatele 

dětského hřiště, 

▪ Schválení smlouvy na proplacení dotace od SFŽP na FVE Škola. 

 

 

Obecní úřad Rasošky 

 

Informujeme: 

▪ Skládka klestí je od 1. 12. 2025 do 31. 1. 2026 uzavřena. 
 

DŮRAZNĚ UPOZORŇUJEME – DODRŽUJTE PROVOZNÍ 

DOBU SKLÁDKY KLESTÍ A NEVHAZUJTE VĚTVE 

DO BIOODPADU!!! 

▪ Dovolená na OÚ: 23. 12. 2025 – 2. 1. 2026. 

 

▪ Výběr poplatků za svoz odpadů 

o Na účet od 1. 1. 2026 

o Hotově na OÚ od 2. 2. 2026 

o Nejpozději do 15. 3. 2026 

o Výše poplatku stejná jako v roce 2025 

o Podrobnosti viz přiložená tabulka 

 

▪ Výběr poplatků za psy 

o Platební podmínky stejné jako u svozu odpadů 

o Výše poplatku za jednoho psa – 60,- Kč a za každého 

dalšího psa 120,- Kč. 

 

▪ V sobotu 10. 1. 2026 proběhne v naší obci Tříkrálová sbírka. 
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▪ Od nového roku je změna úředních hodin na poště 

– viz přiložená tabulka. 

 

▪ Ve Sport klubu je možno využívat saunu – přihlašování a platba 

přímo ve Sport klubu. 

 

▪ Žádáme občany, aby prořezali větve od stromů a keřů, které 

přesahují přes plot do obecního pozemku – chodníku, nejdéle 

do 28. 2. 2026. Pokud tak neučiní, překážející větve budou 

následně odstraněny obecním úřadem. 

 

▪ Připomínka zejména pro seniory – obec Rasošky má již několik 

let uzavřenou smlouvu, díky které přispívá seniorům na služby 

poskytované Pečovatelskou službou Jaroměř, Obecným zájmem 

Smiřice a Senior taxi Červeného kříže Jaroměř. 

 

▪ Zápis do první třídy ZŠ Rasošky proběhne 3. 2. 2026 od 14:30 

do 18:00. 
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Děkujeme: 

 

▪ Zahrádkářům Rasošky za úklid na hřbitově, za přednášku 

Tajemství vanilky a za instalaci Betlému pod Vánočním stromem, 

▪ SDH Rasošky za akci Dlabání dýní, za ustrojení a slavnostní 

rozsvícení Vánočního stromu, 

▪ TJ Rasošky za Mikulášskou obchůzku, 

▪ Kulturnímu výboru za Strašidelnou náves a soutěž o Nejlepší 

vanilkové rohlíčky, 

▪ Sport klubu za ochutnávku vín, 

▪ Všem spolkům a jednotlivcům za Adventní setkání. 

▪ Na závěr roku děkujeme všem organizacím, firmám 

a jednotlivcům za celoroční spolupráci a pomoc při rozkvětu 

a údržbě obce. 

 

Životní jubileum v období říjen až prosinec 2025 oslavili 

Životní jubileum v období října až prosince 2023 oslavili: 

Velcová Miloslava  80 let   Součková Jiřina   75 let 

 

Kulhánková Milada 75 let   

 

 

Všem jubilantům 

přejeme hodně zdraví a spokojenosti 

 

Slovo starosty 

 

Vážení spoluobčané, 
 

nastává opět sváteční čas, období, které pro většinu z nás patří 

k nejkrásnějším v roce. Jsou to dny adventu, ohlašující vánoční svátky. 



 

5 

 

Vánoce, symbol přání, bilancování toho, co se povedlo i nepovedlo, 

a hlavně uvědomění si toho, co je důležité. 
 

V letošním roce jsme obec obohatili a vylepšili: 
 

▪ fotovoltaika na střeše mateřské školy, 

▪ nový chodník v parčíku včetně osvětlení, 

▪ opravili jsme autobusovou čekárnu včetně vybavení historické 

stříkačky, 

▪ nové kontejnerové stání v Lumerách, bohužel oplocení dosud nebylo 

dodáno, a proto bude realizováno v jarních měsících příštího roku, 

▪ byla provedena výměna střešní krytiny na hasičské zbrojnici, 

▪ v průběhu roku se podařili některé odkupy pozemků pro rozšíření 

cesty podél areálu BEAS-AGRO, 

▪ dále se zdařila směna pozemku s farností u fotbalového hřiště a pod 

vodojemem. Tímto jsme zlegalizovali a vlastníme cestu podél skládky 

klestí, na fotbalové hřiště a pro jeden rodinný domek, 

▪ na konci letošního roku bylo požádáno o dotaci na podporu prodejny 

potravin a na opravu obvodové zdi na hřbitově, 

▪ V průběhu roku přešla Česká pošta pod soukromého provozovatele 

s názvem Pošta Partner. Od nového roku bude upravena provozní doba 

– viz příloha. 

▪ Bohužel firma ČEZ nedodržela slovo a jak vloni zrušila projekty na 

rekonstrukci elektrických rozvodů v ulici Lumerách a Chalupách, tak 

i letos zrušila poslední projekt v ulici Školní a Ve Vsi. 

▪ V rámci vítězného projektu participativního rozpočtu byly po obci 

vysázeny stromy a keře. 

▪ Od nového roku přejde platba mezd nepedagogických pracovníků MŠ 

a ZŠ v Rasoškách na obec, doposud byly tito zaměstnanci placeni tak 

jako učitelé od MŠMT. O náklady na mzdy by měl být navýšen příjem 

od státu. Touto změnou přibyde obcím více práce a starostí. 
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Děkuji všem, kteří jste se svou celoroční námahou a poctivou prací 

zasloužili, abychom si mohli společně tento krásný čas v klidu vychutnat. 

Přeji vám z celého srdce ty nejkrásnější Vánoce. A v novém 2026 vám 

všem přeji hodně zdraví, štěstí a rodinné pohody. 

 

Rezek Oldřich 

starosta obce Rasošky 

 

 

 

 

Kulturní výbor 
 

Vážení spoluobčané, 
 

konec roku se blíží a my si společně pojďme připomenout příjemné 

podzimní dny. První zářijový víkend se konala tradiční Posvícenská 

taneční zábava. Poslední víkend v říjnu patří Halloweenu, a tak jsme 

společně s hasiči připravili pro děti Strašidelnou náves, při které děti 

zjistily, co je strom odvahy, soutěžily s katem a plnily další úkoly. V cíli 

je čekala zasloužená odměna. Ve středu 12. listopadu jsme v rámci 

prevence uspořádali přednášku na aktuální téma Prevence podvodů v on–

line prostředí. V pondělí 17. listopadu byla pro občany Rasošek a Vlkova 

pronajatá ledová plocha v Jaroměři. Děti si tak společně s rodiči mohli 

užít sváteční dopoledne na ledě. Autobusový výlet jsme tentokrát 

podnikli na adventní trhy do Brna, kde jsme také navštívili Vodojemy 

na Žlutém kopci, které sloužily jako zásobárna vody pro Brno do roku 

1997 a od roku 2024 jsou přístupné pro veřejnost. V sobotu 29. listopadu 

jsme v Rasoškách rozsvítili vánoční strom a to znamená, že je tu adventní 

čas a s ním i druhý ročník adventního setkání, který jsme pro Vás 

společně se spolky SDH Rasošky, Mysliveckým sdružení Paseky 

a Svazem zahrádkářů Rasošky připravili. Letošní ročník pokračoval 

od 17 hodin programem ve Sport klubu soutěží O nejlepší vanilkové 

rohlíčky. Adventní setkání s malým trhem zaplnilo zasedací místnost 

obecního úřadu návštěvníky, kteří si přišli zpříjemnit sobotní odpoledne 

nejen nákupem drobných dárků, ale třeba i vánočním punčem, kávou 
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a zákuskem. Do soutěžního klání se nám přihlásilo 12 soutěžících, z toho 

jeden ze spolků a jedna předškolačka. Porota ve složení Rezek Oldřich, 

Petra Králová, Petra Pilařová, Jiřina Jandíková a Michal Hais neměla 

vůbec jednoduchý úkol. Rohlíčky všech byly výborné a po prvním sečtení 

bodů byly výsledky těsné. O druhém a třetím místě muselo rozhodnout 

další kolo ochutnávání. Nakonec porota rozhodla takto: 1. místo - 

Rezková Jaroslava, 2. místo Pouznarová Natálka, 3. místo - Školová Iva. 

Na dalších místech se umístili: 4. místo - Svaz zahrádkářů Rasošky, 

Štěrbová Naďa, Kučerová Marie, 5. místo - Fišarová Iva, 6. místo - 

Pitařová Naďa, 7. místo - Jandíková Iveta, 8. místo - Kudrnáčová Marta 

a 9. místo - Exnerová Lucie. Všem účastníkům děkujeme za účast 

a výhercům gratulujeme. Na další ročník adventního setkání jsme dostali 

tip na soutěž. Co si zasoutěžit O nejlepší vaječný koňak? Řekli jsme si 

proč ne? Už teď se těšíme na soutěžní vzorky.  

A co pro Vás chystáme v novém roce? Těšit se můžete na 4. ročník 

Masopustního průvodu, který projde obcí v sobotu 28. 2. 2026. Zájemci, 

kteří mají zájem o masopustní zastávku, se mohou hlásit u Petra Pilaře 

na tel. čísle 605 240 877.  

O všech akcích budete informováni prostřednictvím obecního rozhlasu, 

letáků, facebooku. Na závěr mi dovolte Vám všem popřát veselé Vánoce 

a v novém roce hodně zdraví, štěstí a pohody. 
 

Za Kulturní výbor 

Alinová Markéta 

 

 

 

ZŠ a MŠ Rasošky 
 

Naše základní a mateřská škola v uplynulých týdnech ožila radostí, 

tvořivostí a novými zážitky. Rádi bychom se s vámi podělili o to 

nejzajímavější, co se u nás odehrálo.  
 

Školáci si na zahradě vyzkoušeli netradiční běhací diktát z matematiky, 

který spojil pohyb s učením a dětem přinesl spoustu zábavy. Nechybělo 

ani bruslení na stadionu v Jaroměři či cvičení v tělocvičně ve Vlkově, 

které posiluje nejen tělo, ale i ducha. Velký zážitek čekal na děti 

z výtvarného kroužku, které se vydaly do Modrotiskového ateliéru 
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v Josefově. Tam si mohly vyzkoušet tradiční techniku zdobení textilu 

a odnést si domů vlastní originální výrobek. A pak přišel adventní čas 

a s ním i mikulášsko-čertovský den. Tradičním nahlédnutím do života 

naší školy byl jarmark. Další možností, jak k nám nahlédnout, jsou naše 

předškoličky, které se uskuteční 5. února a 3. března vždy od 15:30.  
 

Život v mateřské škole je jedno velké dobrodružství. K našim již 

zaběhnutým činnostem jsme letos přidali další zážitek a tím jsou 

batůžkové výlety. Stačí jen malý batůžek a už společně vyrážíme 

objevovat svět. Příroda je mocná čarodějka a pokaždé nás umí překvapit. 

Velkým zážitkem pro nás byla návštěva záchranné stanice v Jaroměři, 

kde jsme se seznámili s péčí o zraněná zvířata. Prosincové dny rozzářil 

andělsko-čertovský rej. Společně se školáky jezdíme plavat, což je 

pro děti nejen zábava, ale i důležitá zkušenost. V předvánočním čase jsme 

se pustili do výroby přáníček pro klienty LDN v Jaroměři. Návštěva 

Stínohrátek otevřela dětem dveře do kouzelného světa fantazie a divadla.  
 

Kalendářní rok se chýlí ke konci. I my hodnotíme, jak se nám vedlo, co 

je třeba vylepšit a v čem budeme pokračovat. Stejně jako se mění celý 

svět, dochází ke změnám i u nás ve školství. Rok 2026 nám přinese revizi 

Rámcového vzdělávacího programu, na kterou se společně připravujeme, 

školíme a díky užitečným nástrojům jako je Formativní hodnocení, 

Dobrý začátek, Začít spolu či KiVa věříme, že jsme na té správné cestě.  
 

Na závěr bychom chtěli všem občanům Rasošek popřát, aby letošní 

svátky byly naplněny klidem, radostí a vzájemnou blízkostí. Ať vás 

v novém roce provází pevné zdraví, odvaha do nových začátků a spousta 

okamžiků, které stojí za to uchovat v paměti.  
 

 

Za kolektiv ZŠ a MŠ 

Simona Kellerová 
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Zahrádkáři Rasošky 

 

V závěru letošního roku jsme společně prožili několik příjemných akcí. 

15. listopadu proběhla poutavá přednáška Tajemství vanilky, 

která účastníkům přiblížila historii, pěstování i zpracování tohoto 

oblíbeného koření. 29. listopadu jsme tradičně instalovali obecní 

Betlém, který bude zdobit naši náves přes vánoční svátky. 

6. prosince jsme se spolu s ostatními místními spolky zúčastnili 

vánočního jarmarku a prvního ročníku soutěže o nejlepší rohlíčky. 
 

Děkujeme všem, kteří přišli, soutěžili nebo pomohli s organizací. 

Stejně jako každý rok vás srdečně zveme na štědroodpolední 

procházku, která se uskuteční 24. 12. ve 13:00 hodin. Sraz je 

tradičně u obecního úřadu. (S sebou něco pro zvířátka) 
 

V únoru připravujeme další přednášku, jejíž přesné téma a datum 

upřesníme na webových stránkách či na vývěskách v obci. 
 

21. března se uskuteční naše výroční schůze, která se ponese v duchu 

oslav 60let ČZS Rasošky. 
 

Na závěr bych chtěl všem popřát krásné a klidné 

Vánoce a do nadcházejícího roku pevné zdraví, mnoho radosti 

a spokojenosti. 
 

Za Zahrádkáře Rasošky 

Petr Pilař 
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Myslivecké sdružení Rasošky 
 

 

Vážení občané Rasošek, 
 

dovolím si zde shrnout pár aktivit z našeho mysliveckého spolku. Jelikož 

jsem do minulého zpravodaje z důvodu nemoci nemohla napsat, začnu 

naši největší letní aktivitou, což byla organizace mysliveckých hodů. 

Počasí nám nevyšlo tak jak bychom si představovali. Byť nepršelo, 

ve večerních hodinách bylo poměrně chladno, a tak zábava končila brzo. 

Letošní ročník jsme obohatili o tombolu, ve které jste mohli vyhrát 

zvěřinový balíček. Koupí losu jste podpořili náš spolek a konání této 

akce. Moc děkujeme. Pro děti byl opět připravený program formou hravé 

přednášky s mysliveckou tématikou, tvořivá dílnička, kde si děti mohly 

namalovat sádrový odlitek zvířátka a postavit kus lesa z přírodnin. 

Největším lákadlem byly ale zvěřinové speciality, které nám připravili 

manželé Jandíkovi. Opět měla jídla velký úspěch a my tímto moc 

děkujeme za velice profesionální práci. 

V letošním roce jsme za pomocí obce opravili hráz na rybníce 

v „Šutrách“, kde nyní můžeme korigovat hladinu vodního sloupce. 

S nástupem podzimu jsme začali přikrmovat zvěř. Důraz klademe 

zejména na drobnou zvěř, která byla v okolí Rasošek v dávných letech 

hojně početná. Stále se nám daří uchovávat divokou populaci bažantů 

i zajíců. Snažíme se vytvářet vhodné prostředí, aby každý rok populace 

narůstala. Už roky zaječí zvěř nelovíme na společných lovech. Obavy 

nám ovšem dělá rozrůstající se ohniska myxomatózy na Moravě, a tak 

doufáme, že se k nám nemoc nedostane. Připomínám, že už 3. rok 

funguje krmící zařízení pro „veřejnost“, kde můžete vyrazit s dětmi. 

Nachází se za fotbalovým hřištěm. 
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Práce s dětma je pro nás velice důležitá. Proto jsme se v minulém měsíci 

hned dvakrát sešli s MŠ Rasošky. Při prvním setkání jsme si povídali 

o chovu bažantů a ukázce, jak by měl pracovat lovecký pes. Druhé setkání 

se neslo v duchu krmení zvěře v již zmíněném krmícím zařízení 

za hřištěm. 

Za MS Paseky Rasošky bych chtěla všem popřát krásné Vánoce, a hlavně 

dobrý start do roku 2026 plný zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 

           Za MS Paseky Rasošky 

Lucie Rejchrtová 
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